
4. NEDJELJA KROZ GODINU 

 

Današnji evanđeoski odlomak spada među najljepše dijelove Novoga Zavjeta. Na brdu, Isus 

okružen svojim učenicima i mnoštvom naroda, govori osam pravila za blažen život, osam svojih 

blaženstava. Njegova blaženstva moguće je shvatiti samo ako se gleda zajedno i zemlju i nebo, 

i tijelo i dušu, i zemaljski tijek vremena i vječnost. U tom slučaju ona se ne pokazuju kao ludost 

nego kao mudrost i to Božja mudrost. Svatko tko ih izabire i prema njima živi, ide putem koji 

vodi Kristu Gospodinu i čut će jednom Njegove riječi: „Valjaš, slugo dobri i vjerni! U malome 

si bio vjeran, nad mnogim ću te postaviti! Uđi u radost Gospodara svoga!“ Krist ne postavlja 

siromaštvo, žalost, glad, žeđ ili progon zbog Njegovog imena kao ideal. Naprotiv, sve to 

ponižava čovjeka u njegovom dostojanstvu i protivi se Božjem planu s čovjekom. Bog je 

ljudima dao razum i sposobnosti kojima bi, bez posebno velikih poteškoća, mogli učiniti da 

nitko na svijetu ne bude siromašan u tolikoj mjeri da je gladan, žedan, gol, bos, nepismen... 

Kada bi mi ljudi bili onakvi kakve nas Bog želi, ne bi trebalo svakoga dana umirati toliko ljudi 

od gladi jer na zemlji ima dovoljno hrane i vode za sve. Kada bi ljudi bili drugačiji, ne bi bilo 

ratova, sukoba i svađa koje su uzrokovale i uzrokuju potpuno nepotrebne i neshvatljive patnje 

milijuna ljudi diljem svijeta. Zato Krist kaže da je blago svakome koji, unatoč siromaštvu, 

žalosti, gladi, žeđi i progonu, postupa onako kako Bog želi jer je Kraljevstvo nebesko za takve, 

jer će se takvi utješiti, nasititi, zadobiti milosrđe i zvat će se sinovima Božjim te će jednom 

Boga gledati. I u teškim okolnostima pozvani smo i poslani biti navjestitelji i nositelji Božjeg 

kraljevstva i imati trajno otvoreno srce za siromašne, žalosne, gladne, žedne i progonjene. 

Upravo onako kako je to Isus činio.  

Tomislav Petrić, župnik 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 
 

Ponedjeljak, 2.II. SVIJEĆNICA - 18 h - 1) Milan, Blaž i Dragica Komes 2) Julijana i 

Imbro Švarc god. 3) Krunoslav Šturbek 4) Zrinka Mioč god. 

Utorak, 3.II. BLAŽEVO - 18 h - Marija i Branko Vugrinčić god. i + iz obit. 

Vugrinčić i Piskrec 2) Slavica i Dragutin Božić god. i + iz obit. 

Božić, Šestak, Galko i Sinjeri 

Srijeda, 4.II. 18 h - Zorica i Ignjac Kozjak   

Četvrtak, 5.II. 18 h - Darko i Radmila Horvatić 

Petak, 6.II. 17:00 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE 

18 h - Janko Veček god., Ivan, Mato, Bara i Klara Vedriš 

Subota, 7.II. 18 h - KUMULATIVNA SVETA MISA 

1) Marija i Stjepan Rastovčan 2) Agata Svetec, Dragica Kovač i + iz 

obit. Svetec i Rešetar i na čast sv. Josipu 3) Jelena i Ludvig Berlan i 

za duše u čistilištu 4) Danica Vrban god. i Ivan Vrban 5) Terezija 

Gorički i Nada Sabolović god. i + iz obit. Gorički i Sabolović 6) na 

nakanu i na čast Presvetom Srcu Isusovom i Marijinom 7) + iz obit. 

Pobi i Hrastić 8) Đuro i Milka Rajn god. 9) na čast Presvetom 

Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje, za + 

iz obit. Jedvaj, Martinušić, Lanzl i za duše u čistilištu 10) na čast 

muci Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za 

obraćenje, za duše u čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 11) za 

ozdravljenje jedne mlade majke i jednog mladića 12) Ivan Komes i + 

iz obit. Komes 13) Miroslav Švabek 14) Zoran Ernečić god. 15) na 

nakanu 16) Zvonko Vuk god. i Katica Ciglar 17) Veronika i Josip 

Perić god. 18) Marica i Franjo Šimeg god., Marica i Franjo Vujčec 

god., sve + iz obitelji Šimeg, Lončar, Vujčec i Kišasondi, Ivanu 

Blažeković, Rajku Brkić i Štefaniju Jandrašić 19) Krunoslav, Stjepan 

i Stevo Šturbek i za duše u čistilištu 20) Anica i Ivan Vanđija god., 

Vinko i Jelica Laptuš god. 

Nedjelja, 8.II. 9 h - Mirko Miloš god. i + iz obit. Miloš 

11 h - Valentin Pintarec god. 

18 h - župna 



VJERONAUK: 

• krizmanici - subota (7.2.2026.) u 9 h  

• prvopričesnici – subota (7.2.2026.) u 10 h 

 

Na blagdan Svijećnice blagoslov je svijeća. Svijeće za blagoslov možete nabaviti prije mise 

od caritasovih vijećnika. 

Nakon mise na blagdan sv. Blaža je blagoslov grla. 

 


